Kunemarnueckuii aHaau3 mMexanusMma (7 3BeHbEB)

[Tn0ocKk#ii MHOrO3BEHHBIH MeXaHH3M C OHOH CTereHbI0 CBOOOMAB MPUBOIUTCS B JBH-
»KeHHWe KPUBOLIMUIIOM, KOTOPbIH BpalllaeTcsi MPOTHB YacOBOH CTPEJKH C TMOCTOSTHHOH
YIJI0BOH CKOpocTbio. HallTu cKopocTH Bcex LIapHUPOB MexaHH3Ma (B ¢M/c) U yCKO-

pEeHHst TpexX 3alaHHbIX [apHUpoB (B M/c?). Pasmepsl 1aHbl B CM.

Kupcanos M.H. Pemeounk. Teopernueckas mexanuka/[lon pen. A. WM. Kupunnosa.— M.:
OU3MATJINT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3amaua K9.1. C N baecaes Escenuil
wye = 1 pan/e, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
ﬁD DB =60, DF = 40,
e NC =40, EH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =30, KG = 20.
aa, ag, ac— ?
3agaua K9.2. Bausnrokos Ezop
wpr = 2 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =50, NF = 30,
CD =50, EH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?
3agmaua K9.3. Hyodapes Egeenuii
wyp = 2 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,
BF =50, NF =50,
CD =25, FH = 30,
FG =25, GE = 10,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac—?
3agaua K9.4. Hyoxa Hean
wika =1 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
NB =60, NF = 30,
CD =15, FH = 30,
FE =35, FG = 30,
OA =20, KG = 20.
ag, ap, ag— ?
3amaua K9.5. Hcaes Opuii
wyp =1 pan/c, a = 45°,
AB =25, BC = 10,
BF =50, NF = 50,
CD =25, FH = 30,
FG =25, GE = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?




3agaua K9.6.

Kyopsieues [lasen

woa =4 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
NB =20, NF =15,
CD =15, EH = 30,
FE =35, FG = 10,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

3amaua K9.7.

Kysun Maxcum

woa = 3 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
DB =60, DF =15,
NC =15, FH = 30,
FE =35, FG =10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?

3amaua K9.8.

Jlewenxo Maxcum

woa = 1 pan/c, a = 45°,
AB =10, BC = 30,
NB =60, NI = 40,
CD =15, EH = 30,
FE =15, FG = 10,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac—?

3agaua K9.9.

Jlymoxun Mapk

woA = 2 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
DB =60, DF = 30,
NC =40, FH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =30, KG = 20.
aa, ag, ac— ?

3amaua K9.10.

Jlvicos Cepeeti

wye = 3 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
DB =20, DF =15,
NC =15, EH = 30,
FE =15, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?




3amaua K9.11.

Maxapos [Imumpuii

woA = 2 pan/c, a = 45°,
AB =25, BC = 10,
BF =80, F'D = 20,
NC =15, FH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

3amaua K9.12.

Munsies Pomanr

woa = 1 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =20, NF =15,
CD =15, EH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

3amaua K9.13.

O0dnopoe [Imumputi

wiga = 3 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
NB =20, NF = 30,
CD =15, FH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =20, KG = 20.
ag, ap, ag— ?

3amaua K9.14.

Ilempos Muxaun

wye = 2 pan/c, a = 45°,
AB =25, BC = 10,
BF =80, F'D = 20,
NC =40, FH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?

3agaua K9.15.

[lomemxun [Imumpui

wye = 2 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,
BF =50, F'D = 50,
NC =25, FH = 30,
FE =34, FG = 10,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— ?




3amaua K9.16.

[Tyuxkos Anmon

woa =4 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,
BF =80, NF = 20,
CD =40, EH = 30,
FG =30, GE = 20,
OA =30, KG = 25.
aa, ag, ac—?

3amaua K9.17.

D
=L

[Tyuxos [lasea

wiga = 2 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =20, NF =15,
CD =15, EH = 30,
FE =35, FG = 20,
OA =30, KG = 25.
ag, ap, ag— ?

3amaua K9.18.

Cambieuna Eausasema

wnp =4 pan/c, a = 45°,
AB =20, BC = 10,
BF =80, NF = 20,
CD =40, FH = 30,
FG =25, GE = 10,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

3agaua K9.19.

Teysancykos Anmon

wye = 2 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,
BF =80, FD = 20,
NC =40, EH = 30,
FE =35, FG = 25,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac— ?

Tymarnos Hukoraii

woa =4 pan/c, a = 30°,
AB =10, BC = 30,
DB =60, DF = 30,
NC =15, FH = 30,
FE =15, FG = 20,
OA =20, KG = 25.
aa, ag, ac—?




3amaua K9.21. Yrarnosckuil Onee
¢ wye =1 pan/c, a = 30°,
AB =25, BC = 10,

BF =80, F'D = 20,

NC =40, EH = 30,
FE =35, FG = 25,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac—?

K9.22. _D Xyan Xyano
3angaua C y y

ez

wpr = 3 pan/c, a = 30°,
AB = 30, BC = 30,
NB =20, NF = 30,
CD =15, EH = 30,
FE =15, FG = 20,

OA =30, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3amaua K9.23. Yamarati Kupuan

wnp = 3 pan/c, a = 30°,
AB =20, BC = 10,

BF =80, NF = 20,

CD =40, FH = 30,
FG =10, GE = 45,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac— ?

3amaua K9.24. ( @D K Spyes Koncmarnmun
777 wpr =1 pan/c, a = 45°,

AB = 30, BC = 30,

B NB =60, NF = 30,

Q CD =60, EH = 30,

/ FE =35, FG = 10,

e 0OA =30, KG = 25.

A aa, ag, ac—?

3agaua K9.25. (C N Onvxosckuti Hean
? wye = 2 pan/c, a = 30°,

AB =10, BC = 30,

DB =60, DF = 40,

NC =40, EH = 30,

FE =15, FG = 10,

OA =20, KG = 25.

aa, ag, ac—?




